

Новогоднее чудо у "Весёлых друзей"

Опубликовано: Понедельник, 25 декабря 2023, 12:24

Вот и наступила зима. Это самое красивое время года, а еще зимой мы отмечаем такой прекрасный праздник – Новый год! Любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети. В группе № 2 "Весёлые друзья" ребята радостными песнями и танцами встретили Деда Мороза и Снегурочку. В музыкальном зале царил атмосфера праздника и волшебства. [Фото](#)